

作为山煤集团与凯德世家继领阅、四季项目后的焕新升级之作，太和道自面市以来便受到市场的关注及购房者的青睐。

据了解，太和道以“弘扬民族文化”为核心，用文化底蕴提升固有的建筑价值，用文化的脉络填充自己，国企筑城，潜心设计，定制出7套明星户型，从146~389平米满足不同人群的居住需要和生活需求。

太和道，东方情调独具风韵

本报记者 李冬梅



区位优势，得天独厚

对于建设经验丰富的山煤集团与凯德世家来说，每一块土地的选择都基于异常严苛的择址标准，更基于城市未来发展的高瞻远瞩。

太和道地处大同御东中轴之南，西临永安路，东依太和路，是一处尽得自然眷顾的“上风上水”之地。项目南侧紧邻大同南站，东侧为方特欢乐世界，西侧为城市景观公园，周边交通畅达，公园环抱，学府林立，商业、医疗配套完善，具有无与伦比的区位优势。

十八盛景，独具风情

太和道融合东方文化和西方美学的新亚洲风格，秉承精奢雅致的设计理念，通过生活高端化、品质化、智能化、便捷化、健康化、服务化打造大同御东高品质的低密度住区。

太和道的产品设计结合了自然与人文的优势，将文化和艺术融入空间质感，享受视觉和景色的高雅意境，整个项目设计细致入微，每套房子都有自己独特的艺术景观。极低的容积率，让景观自然地贯穿其中，让每一栋住宅都堪

称建筑艺术精品。“太和十八景”各自成篇、风情独具；建筑单体刚柔相济、细致入微，本身即是风景。太和道的景观建造极其考究，建筑风格返璞归真，不论是景观园林还是传统规制皆有出处，新亚洲建筑风格赋予了它典型的东方意象。

醇熟配套，悦享生活

在项目配套上，太和道以国际视野，智慧化及交互式科技手段、人性化的设计领创全新5G智慧生活方式，将科技、匠心的理念融入住区，打造生活美学、科技智能，为城市家庭定制与之匹配的先进生活场所。太和道引用四维智能科技，打造智慧社区，全天候24小时监控安保服务，保障业主安心生活。

同时，太和道以社区幼儿园为优学起点，实验小学分校、大同二中、大同大学，各类学府环伺的良好教育条件与氛围熏陶，为精英骄子铺就锦绣前程。

除此之外，太和道由拥有一级物业资质的中惠宜家物业管理公司提供物业服务，该物业倡导以待人如己的服务态度，给予业主如同家人般贴心温暖、细致入微的呵护。让“有温度的服务”渗透

到日常居家服务及个性服务的点滴中，提供无微不至的“五心”专属管家全维定制服务，为业主提供绿色、智慧、品质、生态、全方位的物业服务。

目前，太和道已五证齐全，打造的146~389平方米奢美阔境大宅深受消费者青睐，浅进深大面宽，超宽楼间距，景观肆意铺陈，尽享惬意舒展的美好生活。



保利·和光尘樾 湖居美宅开盘在即



保利·和光尘樾即将盛大开盘，近日开启98折认筹模式，消息一经传出便吸引了众多市民的目光。

2021年，山西保利首进大同，落子文瀛湖东岸。秉承“和者筑善”的品牌理念，保利发展将把高端产品系“和光系”引入大同，以光耀湖居，迭新城市高端人居封面。

保利·和光尘樾总占地面积约19.9万平方米，总建筑面积约38万平方米，以1.48容积率傲立文瀛湖东岸核心区位，一览文瀛湖无限风光。项目有低密别墅、洋房、小高层等不同产品。为保证最佳的湖景视野，楼栋由西至东由低至高错落排列，形成极富韵律的城市天际线。同时，洋房及高层户型内部均设计270度L型观景飘窗，收揽更多旖旎湖光。临湖地块全部规划现代主义风格的联排及叠拼别墅，低密纯墅区占据一线湖景稀缺资源，为大同呈现至美的湖居生活。

广告信息

云泉物业 为全体员工送体检

9月初，云泉物业为员工送上福利，免费为公司员工进行一次健康大体检，让企业员工了解自身身体状况，有效预防疾病的发生。

从9月初开始，员工们分批次来到市同城医院，分别进行了内科、外科、化验科、B超室、X摄像、心电图等科室的相关检查。近几年来，他们中的不少人员都一直没有进行正规体检，通过这次体检，他们才发现自己真实的健康状况，并对出现的健康隐患提前引起注意，防患于未然。

云泉物业下设8个物业站，有500多名员工，他们一直奋战在岗位一线，他们冲锋在前、坚守岗位。这些基层员工的身体健康时刻被公司牵挂着，在前期的准备中，公司对体检医院的资质、环境作了仔细的筛选，精心挑选了体检套餐。在实施中，对于因工作安排不能够及时参加体检的员工，该公司和体检医院预留了充足的时间。体检中，体检医院的医生根据每位员工的体检结果，对员工健康状况提出就医、用药或日常饮食方面的建议。

公司组织一线职工健康体检，希望能够为一线员工提供更好的健康保障，帮助大家及时了解了自己的身体健康状况，及时纠正不健康的生活习惯，提高自身健康指数。

子墨



小区种果树，宛如百果园



日前，记者在锦瑞文源小区看到，该小区不仅花草品种繁多，而且物业在房前屋后种满了果树，海棠树、山楂树、红枣树、核桃树等应有尽有。

记者发现，几近成熟的海棠果、山楂、红枣、核桃等挂满了枝头，人走在小区内宛如置身百果园之中。

王晓庆